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JAUNAKA (8. - 10. KLASU) GRUPA olimpiade

DaZadie skaitli

Naturalu skaitJu virkné nepiecieSams atrast garako fragmentu (secigu elementu virkni), kur visi
skaitli batu atskirigi.

Pieméram, virkné 1, 3, 6, 3, 1, 4, 5, 3, 1 garakais fragments, kur visi skaitli ir atSkirigi, ir garuma 5
un sakas ar treSo elementu: 6, 3, 1, 4, 5.

Uzrakstiet datorprogrammu, kas dotai skait|u virknei atrod garaka fragmenta, kura visi skaitli ir
atskirigi, garumu un visas 3adu fragmentu atrasanas vietas!

Ievaddati
Ievaddatu pirmaja rinda dots naturals skaitlis - virknes elementu skaits N (N < 2-10°).

Nakamaja ievaddatu rinda doti N naturali skaitli - virknes elementi. Zinams, ka neviens skaitlis
virkné nav lielaks par 10°.

Starp katriem diviem blakus skaitliem ievaddatos ir tukSumzime.

Izvaddati

Izvaddatu pirmaja rinda jaizvada naturals skaitlis G - garaka fragmenta, kas satur dazadus
skait|us, garums.

Izvaddatu otraja rinda jaizvada naturals skaitlis H - cik vietas skaitJu virkné var atrast dazadu
skaitlu fragmentus garuma G.

Izvaddatu treSaja rinda augosa seciba jaizvada H naturali skaitli - to virknes elementu indeksi,
kuros saktie fragmenti garuma G nesatur vienadus skaitlus. Virknes elementu indeksi sakas no 1.
Starp katriem diviem blakus skaitliem jabat tukSumzimei.

IerobeZojumi un prasibas
Atminas apjoma un izpildes laika ierobeZojumus skatit ka pazinojumu testéSanas sistéma.
Klases vards valoda Java rakstitam risinajumam: Dazadie

Piemeéri
Tevaddati Izvaddati Piezime
9 5 Atbilst pieméram uzdevuma teksta
136314531 |1
3
Tevaddati Izvaddati Piezime
7 2 Ir vairaki derigi fragmenti garuma 2:
33315157 15 3 (3,151, [15,71 un [7,15].
356

1. apakSuzdevuma testu ievaddati
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Apak3Suzdevumi un to vértéSana

Nr. | Testu apraksts Punkti
1. | Uzdevuma teksta dotie tris testi 2
2. |NL100,H=1 12
3. | N <1000, neviens no virknes elementiem neparsniedz 5 15
4, | N <1000 20
5. | N > 1000, neviens no virknes elementiem neparsniedz 10° 21
6. | Bez papildu ierobezojumiem 30

Kopa: 100
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